D.M. n°2 RESOLUTION D’ INEQUATIONS Correction

) XEMH iy Nfautme -2
m—+2
sim=-1 S=0
- X(m+1)+2m+1
X—rn_|_1<1_|_x<:> ( + >+ + >0 Si_2<m<—l S: _oo;_2m+
m- 2 m-+ 2 m+1
sim<-2ou-Xk m S‘—}—2m+l-}-oo‘:
m+1
i) N2x+mex+1 IIfautxz_—Zm.

. —m
Remarque Le casx+1< 0 ne peut se présenter queslz7 Sm>2:
e Sim>2:
Pourx+1< 0« x<-—1:l'inégalité est toujours vérifiée.
Pour x+1> 0« x> —1:l'inégalité est équivalente @—1> x*.

Commem> 2, c’est équivalent & [ [—\/m—l;\/m - 1}

De plus,m>2=—Jm—-1<—-1 Ainsisim> 2, XD{—%;\/m—l}

e Si m<2:
L’inégalité est équivalente Bn—1> x°.
Commem< 2, deux cas se présentent :
- Soitm<1,iln'y a alors pas de solution ;

- Soitm>1, anrsxD[—\/m—l;\/m—l] (ona bien_—zmgx/ml dans ce cas

la, puisquem > 0 donc :_—2m <—J/m-1<nm>4m—4< (m-— 2)2 > Q)

Finalement :<si 1<m< 2
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Si m# 2, toute la difficulté réside dans le positionnem@{;ﬂ par rapport a -1 et 3.
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Finalement :




